
 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº07/2025 

26/03/2025 QUARTA-FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA   

 
1. A Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. A Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
 

CLARICE FERREIRA MACIEL  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA   

HELTON RODRIGUES NUNES   

JARDENIA GOMES DE OLIVEIRA  

JOSÉ CLAUDEMIR SARAIVA NOBRE  

MARCOS LEMOS DE FARIAS   

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA  

SAMUEL LOPES DE SOUZA  

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA  

 

3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, a presidente diz: Declaro aberta a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE a presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior. 
5. A Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. A Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico. (LEITURA 
VEREADOR DANIEL BANDEIRA LIMA) 
7. A Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017.  
8. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 21, III, Regimento interno) 
9. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Legislativo n° 005/2025 

Autoria- Francisco Romário de Lima 
Dispõe sobre: QUE CRIA/INSTITUI A ACADEMIA BANABUIUENSE DE LETRAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 
Esporte, Agricultura e Meio Ambiente. 

b) Projeto de Lei do Legislativo n° 006/2025 
Autoria- Francisco Romário de Lima 

Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RAIMUNDO XAVIER FILHO, A QUADRA 
POLIESPORTIVA DA COMUNIDADE DE SÍTIO ESTREITO NO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 
Esporte, Agricultura e Meio Ambiente e Comissão de Finanças e Orçamento. 

10. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das indicações abaixo: 



 

 

 
 
 
(92) Indicação Nº 092/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e ao 
Sr. Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos o conserto do 
dessalinizador da comunidade de Jiqui I juntamente com a reforma completa do prédio. 

(93) Indicação Nº 093/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e ao 
Sr. Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos duas passagens 
molhadas no Rio Sitiá, uma na comunidade de Carnaubinha e outra ligando às comunidades de 
Curralinho a Lagamar e Realeza. 
 
(94) Indicação Nº 094/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e à 
secretaria municipal de saúde Tainna Gessie Oliveira Lima, solicitando a aquisição e disponibilização de 
novas ambulâncias para o Hospital Municipal Senador Carlos Jereissati, para garantir mais segurança 
e conforto para a população. 

(95) Indicação Nº 095/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito Brito e 
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, Requerendo a instalação de 
cisternas de água nas localidades de Boa-água, Jiqui, Rinaré, Capão do Maxixe e Coa Grande, para 
benefícios desta região, e que contribuirá para a melhoria da qualidade de vida dos moradores.     

(96) Indicação Nº 096/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e ao 
Diretor do Serviço autônomo de água e esgoto (SAAE), Francisco Carlos Farias, Solicitando a manutenção 
de urgência das adutoras do penha e são Gonçalo e que o mesmo indique que sejam revisadas todas 
as adutoras que necessitam de manutenção, e que estejam em serviço deste órgão competente na 
região. Para a melhoria da saúde do Moradores que utilizar dessa água.    

(97) Indicação Nº 097/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, Requerer a implementação de 
saneamento básico e instalação de piso intertravado e incluindo a construção de quebra-molas para 
as ruas Antônio Régis e coronel Virgílio Távora. Visto que a uma necessidade de urgência desta obra, 
por motivos de transtornos no encanamento que afeta os moradores, E melhoria da acessibilidade 
para pedestres e da locomoção de transportes.   

(98) Indicação Nº 098/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 



 

 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito , a 
Secretária de Assistência Social, Maria Joelle Lopes Oliveira, Solicito que seja implantado um anexo do 
Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, na Sede do Distrito de Rinaré.  

(99) Indicação Nº 099/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e o Secretário 
de Infraestrutura, Pedro Henrique, Solicitando a criação de um projeto de revitalização com limpeza, 
iluminação e paisagismo do balneário do açude Vinicius Berredo em Pedras Branca, contemplando as 
barracas como também o Cruzeiro como ponto turístico do distrito.   

 (100) Indicação Nº 100/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Secretário do Desenvolvimento Agrário, Moisés Braz Ricardo, 
solicitando do mesmo que seja feita a implantação do projeto produtivo na comunidade de Boa Água sede, 
que já está em fase final. 

(101) Indicação Nº 101/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho solicitando do 
mesmo que seja feita uma areninha na comunidade de Boa Água Sede e campos de futebol Society nas 
comunidades de Aroeira, Salgadinho, Jiqui I, Malacacheta, Carauba e Governo I e II. 

(102) Indicação Nº 102/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos a construção de um calçamento na rua 
Polidorio de Souza Nobre. 

(103) Indicação Nº 103/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a secretária 
de educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando a capacitação de cuidadores a crianças com 
necessidades especiais em todas escolas do município de Banabuiú. 

(104) Indicação Nº 104/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 

Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando que o Projeto Malha D’água faça uma 

interligação entre as adutoras de Laranjeiras, Ribeira, Penha, Sobradinho e São Gonçalo. 

(105) Indicação Nº 105/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 

Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando que seja feito um mutirão de limpeza no 

bairro DNOCS, contemplando as ruas José Lopes Silveira, Carlos Lopes, Maria Vilaneide da Silva, 

Ernesto Xerez, Dr. Celestino de Sousa, Raimundo Alves Bezerra. 



 

 

(106) Indicação Nº 106/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
do mesmo que seja construída uma passagem molhada na comunidade de Caraúbas, na estiva, que liga ao 
sítio Tôco. Com isso melhora o tráfego de pessoas e veículos na região. 

(107) Indicação Nº 107/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
seja feita a pavimentação com iluminação do trecho que liga o distrito Barra do Sitia ao cemitério local, bem 
como a construção de uma passarela no espaço interno do cemitério. 

(108) Indicação Nº 108/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
que seja feita a instalação banheiros públicos feminino e masculino na praça do distrito barra do sitia.  

(109) Indicação Nº 109/2025 
Autoria – Thiago de Souza Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
a recuperação da estrada que liga Quatro Bocas à comunidade de Bom Princípio, devido às más condições 
que dificultam o tráfego e prejudicam o deslocamento dos moradores. 
(112) Indicação Nº 112/2025 
Autoria – Thiago de Souza Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
a recuperação da parede do açude grande da comunidade logradouro, que apresenta sinais de desgaste, 
comprometendo a conservação e o armazenamento de água. 
(110) Indicação Nº 110/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Ilmo.Sr. Secretário de Obras e Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando dos mesmos a 
MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA COMUNIDADE DE AROEIRAS e, na oportunidade, 
INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA COMUNIDADE DE SANTA INÊS. 
(111) Indicação Nº 111/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e â Ilma. 
Sra. Secretária de Esportes e Juventude, Gerlânia Maria Lemos Nobre, solicitando dos mesmos a 
CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA E PRACINHA EQUIPADA COM ACADEMIA POPULAR, NA 
COMUNIDADE DE MOZARLÂNDIA. 
 

11. A presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
12. A Presidente coloca em discussão e votação as indicações abaixo: 
 

(92) Indicação Nº 092/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e ao 
Sr. Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos o conserto do 
dessalinizador da comunidade de Jiqui I juntamente com a reforma completa do prédio. 



 

 

(93) Indicação Nº 093/2025 
Autoria – Daniel Bandeira Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e ao 
Sr. Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos duas passagens 
molhadas no Rio Sitiá, uma na comunidade de Carnaubinha e outra ligando às comunidades de 
Curralinho a Lagamar e Realeza. 
 
(94) Indicação Nº 094/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e à 
secretaria municipal de saúde Tainna Gessie Oliveira Lima, solicitando a aquisição e disponibilização de 
novas ambulâncias para o Hospital Municipal Senador Carlos Jereissati, para garantir mais segurança 
e conforto para a população. 

(95) Indicação Nº 095/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito Brito e 
ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, Requerendo a instalação de 
cisternas de água nas localidades de Boa-água, Jiqui, Rinaré, Capão do Maxixe e Coa Grande, para 
benefícios desta região, e que contribuirá para a melhoria da qualidade de vida dos moradores.     

(96) Indicação Nº 096/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e ao 
Diretor do Serviço autônomo de água e esgoto (SAAE), Francisco Carlos Farias, Solicitando a manutenção 
de urgência das adutoras do penha e são Gonçalo e que o mesmo indique que sejam revisadas todas 
as adutoras que necessitam de manutenção, e que estejam em serviço deste órgão competente na 
região. Para a melhoria da saúde do Moradores que utilizar dessa água.    

(97) Indicação Nº 097/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito e ao 
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Pedro Henrique Lopes, Requerer a implementação de 
saneamento básico e instalação de piso intertravado e incluindo a construção de quebra-molas para 
as ruas Antônio Régis e coronel Virgílio Távora. Visto que a uma necessidade de urgência desta obra, 
por motivos de transtornos no encanamento que afeta os moradores, E melhoria da acessibilidade 
para pedestres e da locomoção de transportes.   

(98) Indicação Nº 098/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho de Brito , a 
Secretária de Assistência Social, Maria Joelle Lopes Oliveira, Solicito que seja implantado um anexo do 
Centro de Referência de Assistência Social – CRAS, na Sede do Distrito de Rinaré.  

(99) Indicação Nº 099/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e o Secretário 
de Infraestrutura, Pedro Henrique, Solicitando a criação de um projeto de revitalização com limpeza, 



 

 

iluminação e paisagismo do balneário do açude Vinicius Berredo em Pedras Branca, contemplando as 
barracas como também o Cruzeiro como ponto turístico do distrito.   

 (100) Indicação Nº 100/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Secretário do Desenvolvimento Agrário, Moisés Braz Ricardo, 
solicitando do mesmo que seja feita a implantação do projeto produtivo na comunidade de Boa Água sede, 
que já está em fase final. 

(101) Indicação Nº 101/2025 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho solicitando do 
mesmo que seja feita uma areninha na comunidade de Boa Água Sede e campos de futebol Society nas 
comunidades de Aroeira, Salgadinho, Jiqui I, Malacacheta, Carauba e Governo I e II. 

(102) Indicação Nº 102/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e ao Secretário 
de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes, solicitando dos mesmos a construção de um calçamento na rua 
Polidorio de Souza Nobre. 

(103) Indicação Nº 103/2025 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho e a secretária 
de educação Imaculada Conceição Silveira, solicitando a capacitação de cuidadores a crianças com 
necessidades especiais em todas escolas do município de Banabuiú. 

(104) Indicação Nº 104/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 

Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando que o Projeto Malha D’água faça uma 

interligação entre as adutoras de Laranjeiras, Ribeira, Penha, Sobradinho e São Gonçalo. 

(105) Indicação Nº 105/2025 
Autoria – Maria de Fatima Silveira da Silva  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 

Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando que seja feito um mutirão de limpeza no 

bairro DNOCS, contemplando as ruas José Lopes Silveira, Carlos Lopes, Maria Vilaneide da Silva, 

Ernesto Xerez, Dr. Celestino de Sousa, Raimundo Alves Bezerra. 

(106) Indicação Nº 106/2025 
Autoria – Francisco Romário de Lima  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
do mesmo que seja construída uma passagem molhada na comunidade de Caraúbas, na estiva, que liga ao 
sítio Tôco. Com isso melhora o tráfego de pessoas e veículos na região. 

(107) Indicação Nº 107/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  



 

 

Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
seja feita a pavimentação com iluminação do trecho que liga o distrito Barra do Sitia ao cemitério local, bem 
como a construção de uma passarela no espaço interno do cemitério. 

(108) Indicação Nº 108/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre  
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
que seja feita a instalação banheiros públicos feminino e masculino na praça do distrito barra do sitia.  

(109) Indicação Nº 109/2025 
Autoria – Thiago de Souza Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
a recuperação da estrada que liga Quatro Bocas à comunidade de Bom Princípio, devido às más condições 
que dificultam o tráfego e prejudicam o deslocamento dos moradores. 
(112) Indicação Nº 112/2025 
Autoria – Thiago de Souza Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito, solicitando 
a recuperação da parede do açude grande da comunidade logradouro, que apresenta sinais de desgaste, 
comprometendo a conservação e o armazenamento de água. 
(110) Indicação Nº 110/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
Ilmo.Sr. Secretário de Obras e Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes Gonçalves, solicitando dos mesmos a 
MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA COMUNIDADE DE AROEIRAS e, na oportunidade, 
INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA COMUNIDADE DE SANTA INÊS. 
(111) Indicação Nº 111/2025 
Autoria – Jardenia Gomes de Oliveira 
Solicita que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e â Ilma. 
Sra. Secretária de Esportes e Juventude, Gerlânia Maria Lemos Nobre, solicitando dos mesmos a 
CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA E PRACINHA EQUIPADA COM ACADEMIA POPULAR, NA 
COMUNIDADE DE MOZARLÂNDIA. 

 
13.  A presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 008/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 003/2025. 
AUTORIA – Francisco Romário de Lima  
Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE CESAR FERREIRA DA CUNHA FILHO “FIFIZÃO” 
O ESTÁDIO MUNICIPAL DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
b) PARECER N° 006/2025 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, 
AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 003/2025. 
AUTORIA – Francisco Romário de Lima  
Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE CESAR FERREIRA DA CUNHA FILHO “FIFIZÃO” 
O ESTÁDIO MUNICIPAL DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
c) PARECER N° 009/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N° 004/2025. 



 

 

AUTORIA – Maria de Fatima Silveira da Silva 
Dispõe sobre: O FORNECIMENTO GRATUITO DE UNIFORMES ESCOLARES AOS ALUNOS 
MATRICULADOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE BANABUIÚ/CE. 
 
d) PARECER N° 007/2025 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, 

AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 004/2025. 
AUTORIA – Maria de Fatima Silveira da Silva 
Dispõe sobre: O FORNECIMENTO GRATUITO DE UNIFORMES ESCOLARES AOS ALUNOS 
MATRICULADOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE BANABUIÚ/CE. 

 
14. A presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 

a) Projeto de Lei do Legislativo n° 003/2025 
Autoria- Francisco Romário de Lima 

Dispõe sobre: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE CESAR FERREIRA DA CUNHA FILHO “FIFIZÃO” 
O ESTÁDIO MUNICIPAL DE BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

b) Projeto de Lei do Legislativo n° 004/2025 
Autoria- Maria de Fatima Silveira da silva 

Dispõe sobre: O FORNECIMENTO GRATUITO DE UNIFORMES ESCOLARES AOS ALUNOS 
MATRICULADOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE BANABUIÚ/CE. 

 
15.Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 12 
minutos e os líderes 15 minutos para fazer uso da palavra (art121, § 4° do RI). 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 

 
16. A Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
17. A presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
18. Comunicações parlamentares. 
19. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E MARCA 
A OUTRA. 

 

 


